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V/v xử lý thuế đối với mặt hàng giống cây trồng nhập khẩu 
Hà Nội, ngày 22 tháng 7 năm 2020 

  

Kính gửi: Các Cục Hải quan tỉnh, thành phố. 

Liên quan đến việc xử lý thuế nhập khẩu đối với mặt hàng giống cây trồng nhập khẩu 

theo quy định tại khoản 12 Điều 16 Luật thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu số 107/2016/QH13, 

Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

1. Ngày 11/6/2020, Tổng cục Hải quan đã có công văn số 3864/TCHQ-TXNK gửi các 

Cục Hải quan tỉnh, thành phố về việc xử lý thuế đối với mặt hàng giống cây trồng nhập khẩu. 

Theo đó, trường hợp mặt hàng hạt giống rau, hạt giống dưa các loại nhập khẩu không thuộc 

Danh mục hàng hóa trong nước đã sản xuất được ban hành kèm theo Thông tư số 01/2018/TT-

BKHĐT ngày 30/3/2018 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư và thuộc Danh mục hoặc tiêu chí được Bộ 

Nông nghiệp và Phát triển nông thôn xác nhận là giống cây trồng cần thiết nhập khẩu thì được 

miễn thuế nhập khẩu theo quy định tại khoản 12 Điều 16 Luật thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu số 

107/2016/QH13, Điều 18 Nghị định số 134/2016/NĐ-CP. Hồ sơ, thủ tục miễn thuế thực hiện 

theo quy định tại Điều 30, Điều 31 Nghị định số 134/2016/NĐ-CP. 

Ngày 02/7/2020, Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn có công văn số 4481/BNN-TT 

(đính kèm) xác nhận các loại giống cây trồng thuộc nhóm rau, dưa, bí cần thiết nhập khẩu để 

phục vụ sản xuất theo quy định tại Luật thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu số 107/2016/QH13, Nghị 

định số 134/2016/NĐ-CP. 

Đề nghị các Cục Hải quan tỉnh, thành phố căn cứ quy định tại khoản 12 Điều 16 Luật 

thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu số 107/2016/QH13, Điều 18, Điều 30, Điều 31 Nghị định số 

134/2016/NĐ-CP, công văn số 3864/TCHQ- TXNK ngày 11/6/2020, công văn số 4481/BNN-TT 

ngày 02/7/2020 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn để xử lý miễn thuế đối với giống 

cây trồng nhập khẩu theo quy định. 



2. Trường hợp Danh mục các loại giống cây trồng cần thiết nhập khẩu thuộc nhóm rau, 

dưa, bí ban hành kèm theo công văn số 4481/BNN-TT nêu trên của Bộ Nông nghiệp và Phát 

triển nông thôn có mã số HS chưa thống nhất với Danh mục hàng hóa xuất nhập khẩu Việt Nam 

ban hành kèm theo Thông tư số 65/2017/TT-BTC ngày 27/6/2017 của Bộ Tài chính thì đề nghị 

các Cục Hải quan tỉnh, thành phố căn cứ Danh mục hàng hoá xuất khẩu, nhập khẩu Việt Nam 

ban hành kèm theo Thông tư số 65/2017/TT-BTC ngày 27/6/2017 và văn bản hướng dẫn của 

Tổng cục Hải quan để phân loại, xác định mã số hàng hóa. 

Tổng cục Hải quan có ý kiến để các Cục Hải quan tỉnh, thành phố được biết và thực 

hiện./. 

  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- TT. Vũ Thị Mai (để b/c); 
- Bộ Nông nghiệp và phát triển nông 
thôn (để phối hợp thực hiện); 
- Hiệp hội Thương mại giống cây 
trồng Việt Nam (để biết); 
- Lưu: VT, TXNK-CST (03b). 
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